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Εγγραφή μαθητών στην Α’ τάξη του 4ου Πειραματικού Δημ. Σχολείου Κέρκυρας 

(σχ. Έτος 2022-2023). 
 
Για την καλύτερη κι έγκαιρη ενημέρωση, για τη διαδικασία εγγραφής των παιδιών στην Α’ τάξη 

του 4ου Πειραματικού Δημ. Σχολείου Κέρκυρας , ανακοινώνονται τα εξής: 
 
Την περίοδο των εγγραφών (1-21 Μαρτίου 2022) για τη σχολική χρονιά 2022-2023 στο σχολείο 

εγγράφονται αποκλειστικά οι μαθητές/τριες που αποφοιτούν από το 14ο Πειραματικό Νηπιαγωγείο 
Κέρκυρας. Για τη μεταγραφή μαθητών/τριών για την κάλυψη των κενών θέσεων στην Α’ τάξη την 
επόμενη σχολική χρονιά θα εκδοθεί σε λίγες ημέρες Υπουργική Απόφαση που θα περιλαμβάνει όλες 
τις λεπτομέρειες για τη διαδικασία της κλήρωσης και θα γίνει έγκαιρα η σχετική ενημέρωση. 

Για τους/τις  μαθητές/τριες του 14ου Πειραματικού Νηπιαγωγείου Κέρκυρας, που οι γονείς τους 
επιθυμούν να φοιτήσουν στο σχολείο μας ενημερώνουμε ότι: οι εγγραφές πραγματοποιούνται το 
διάστημα από 1 μέχρι και 20 Μαρτίου 2022 και στην Α’ τάξη εγγράφονται όσοι μαθητές γεννήθηκαν 
από την 1η Ιανουαρίου μέχρι και 31 Δεκεμβρίου 2016.  

 
 

Για την εγγραφή στην Α’ τάξη απαιτούνται τα εξής δικαιολογητικά: 
1. Αίτηση εγγραφής. 
2. Πιστοποιητικό γέννησης, Δήμου ή Κοινότητας. Σας ενημερώνουμε ότι δε χρειάζεται να 

κάνετε καμία ενέργεια για την προσκόμισή του, αφού αυτό θα αναζητηθεί και θα διευθετηθεί 
από το σχολείο.  

3. Βιβλιάριο Υγείας του/της μαθητή/τριας, ή προσκόμιση άλλου στοιχείου, από το οποίο 
αποδεικνύεται ότι έγιναν τα εμβόλια που προβλέπονται και είναι ενταγμένα στο Εθνικό 
Πρόγραμμα Εμβολιασμών.  

1. Το Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή/τριας (Α.Δ.Υ.Μ.), το οποίο θα κατατεθεί στο 
σχολείο το Σεπτέμβριο. 

4. Βεβαίωση Φοίτησης Νηπιαγωγείου (και αργότερα Πιστοποιητικό φοίτησης 
Νηπιαγωγείου). Η βεβαίωση φοίτησης θα χορηγηθεί απείθειας από το 4ο Πειραματικό 
Νηπιαγωγείο. 

 
 
 
 



 

Εγγραφές στο προαιρετικό ολοήμερο πρόγραμμα και στην πρωινή ζώνη του.   
 
Εγγραφής μαθητών/τριών στο Προαιρετικό Ολοήμερο Πρόγραμμα   

Οι μαθητές/τριες εγγράφονται στο Προαιρετικό Ολοήμερο Πρόγραμμα κατόπιν σχετικής 
αίτησης-δήλωσης των γονέων/κηδεμόνων τους. Όλες οι αιτήσεις γίνονται δεκτές χωρίς 
προϋποθέσεις.  

Ενδιάμεση αποχώρηση των μαθητών/τριών μπορεί να γίνεται μετά το τέλος της 2ης ώρας του 
Ολοήμερου (στις 3 μ.μ.), εφόσον κατατεθεί σχετική δήλωση των γονέων/κηδεμόνων τους.  
 
β. Προϋποθέσεις συμμετοχής μαθητών/τριών στο τμήμα Πρωινής Ζώνης (7:00-8:00):   
Στο τμήμα αυτό δικαίωμα συμμετοχής έχουν μαθητές/τριες οι οποίοι είναι εγγεγραμμένοι/ες και 
φοιτούν στο Ολοήμερο Πρόγραμμα. Ο ελάχιστος αριθμός για τη λειτουργία του τμήματος Πρωινής 
Ζώνης είναι δέκα (10) μαθητές/τριες. 
 
 

Τήρηση των αναγκαίων μέτρων αποφυγής διασποράς του κορονοϊού 
Για τη διασφάλιση Τέλος, επισημαίνεται ότι, κατά την περίοδο των εγγραφών θα υπάρχει ειδική 

μέριμνα στο σχολείο για την τήρηση των απαιτούμενων μέτρων αποφυγής διασποράς του 
κορωνοϊού, όπως αυτά έχουν ανακοινωθεί από τον Εθνικό Οργανισμό Δημόσιας Υγείας (Ε.Ο.Δ.Υ.) Ως 
εκ τούτου, παρακαλείστε ως προς την πιστή τήρηση των προτεινόμενων μέτρων. 

Για τη διασφάλιση και την τήρηση των προληπτικών μέτρων αποφυγής διασποράς του 
κορωνοϊού, όπως αυτά έχουν ανακοινωθεί από τον Ε.Ο.Δ.Υ., κατά την περίοδο των εγγραφών, 
ορίζονται τα εξής: 

1. Οι εγγραφές θα γίνονται αποκλειστικά με ηλεκτρονική αποστολή των 
δικαιολογητικών, για την αποφυγή ταλαιπωρίας, αλλά και μείωσης του υγειονομικού 
κινδύνου, στα email: mail@4dim-kerkyr.ker.sch.gr ή ppopzidis@sch.gr.  

2. Όποιος γονιός αντιμετωπίζει πρόβλημα με τη διαδικασία αυτή να επικοινωνήσει με το 
Διευθυντή, για να διευθετηθεί κάθε εμπόδιο. 

3. Το απολύτως απαραίτητο δικαιολογητικό για την εγγραφή των παιδιών είναι η αίτηση 
εγγραφής. Σε κάθε περίπτωση ηλεκτρονικής αποστολής θα γίνεται και τηλεφωνική 
επιβεβαίωση της λήψης των δικαιολογητικών. 

Είμαστε στη διάθεσή σας για κάθε πληροφορία και συνεργασία,  
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